
CONSILIUL JUDEŢEAN BIHOR 
 
 
    
 
              PROCES VERBAL 
 
încheiat azi 10 decembrie 2008 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului 
Judeţean Bihor 
 
 
 PREZENŢI:  
 Dl.Radu Ţîrle preşedinte, Kiss Alexandru, Voloşeniuc Dumitru 
vicepreşedinţi, Aniş Nicolae, Birta Florin, Bogdan Voicu, Bradacs Aliz, Dulău 
Iosif, Frese Dumitru, Gavrucza Tiberiu, Gherdan Nicolae, Ghilea Gavrilă, Hodgyai 
Edit, Iuhas Viorel, Kiss Sandor, Lorincz Francisc, Moraru Florin, Negrean Daniel, 
Olah Sandor, Păşcuţi Laurenţiu, Pop Viorel Mircea, Radu Ioan, Retegan 
Alexandru, Sarkozi Alexandru, Seremi Ştefan, Szabo Odon, Toderici Mihai 
consilieri şi Aurel Demian secretar al judeţului. 
 
            ABSENŢI: 
   Dl.Avrigeanu Ionel, Bar Mihai, Bezi Ovidiu, Bulzan Traian, Copil Ovidiu, 
Ionuţ Gheorghe, Mang Ioan, Oros Florian consilieri. 
 
 
 
 
 
      x 
 
 

Participă invitaţi pe marginea punctelor de la ordinea de zi. 
Sunt prezenţi în sală reprezentanţi ai mass-media locală. 

 
 

                                                      x 
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Convocarea Consiliului Judeţean s-a făcut prin Dispoziţia nr.304 din 8 
decembrie 2008, care a fost dată publicităţii în mass-media,  precum şi pe site-ul 
Consiliului Judeţean Bihor. 

 
  

                                    X 
 

Şedinţa începe prin intonarea Imnului Naţional. 
 
          X 
 
 
 
 Dl.preşedinte: Am convocat această şedinţă extraordinară dat fiind o 
rectificare a bugetului Consiliului Judeţean Bihor în urma unor bani veniţi pentru 
Direcţia generală de asistenţă socială şi protecţia copilului. 
 În proiectul ordinei de zi pe care l-aţi primit figura un singur punct, respectiv 
rectificarea de buget.Doresc însă să supun atenţiei dvs. şi să propun introducerea, 
din nou, pe ordinea de zi, a celor două proiecte de hotărâri privind preluarea, 
respectiv transmiterea obiectivului de investiţii ”Alimentare cu apă a localităţii 
Cetariu, comuna Cetariu”. Există acolo o reţea de apă finalizată care nu poate fi 
preluată de Cetariu dacă noi nu dăm aceste hotărâri. 
  
 Vă supun aprobării următoarea, 
 
                                               ORDINE DE ZI: 
 
 1) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Consiliului 
Judeţean Bihor pe anul 2008. 
    - Direcţia generală economică 
 
 2) Proiect de hotărâre privind preluarea în patrimoniul public al 
judeţului Bihor a obiectivului de investiţii ”Alimentare cu apă a localităţii 
Cetariu, comuna Cetariu” 
    - Direcţia tehnică 
 
 3) Proiect de hotărâre privind transmiterea din patrimoniul public al 
judeţului Bihor în patrimoniul public al Consiliului local al comunei Cetariu, a 
obiectivului de investiţii ”Alimentare cu apă a localităţii Cetariu, comuna 
Cetariu” 
    - Direcţia tehnică 
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 Supus votului se aprobă în unanimitate. 
 
    X 
 
 Punctul 1: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Consiliului 
Judeţean Bihor pe anul 2008. 
 Dna Bubui prezintă expunerea de motive referitoare la obiectul rectificării. 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Supune votului proiectul de hotărâre: 
 - Cine este pentru ? unanimitate 
 
 
    X 
 
 
 Punctul 2: Proiect de hotărâre privind preluarea în patrimoniul public al 
judeţului Bihor a obiectivului de investiţii ”Alimentare cu apă a localităţii Cetariu, 
comuna Cetariu” 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Dl.Ghilea Gavrilă: Vedeţi dle preşedinte, când există bunăvoinţă şi înţelegere 
se poate introducerea pe ordinea de zi a unor probleme chiar dacă este în afara a 
ceea ce s-a stabilit. Data trecută nu aţi acceptat să supuneţi la vot să ia cuvântul 
primarul de Nucet şi de aici a degenerat ceea ce s-a întâmplat. 
 De această dată, noi, grupul de consilieri PD-L vom vota aceste două 
proiecte de hotărâri, puncte introduse acum, suplimentar, pe ordinea de zi, care nu 
erau în proiect, dar ar fi bine ca altădată când sunt asemenea situaţii, să  aveţi altă 
poziţie dvs. şi aliaţiii dvs. –sau, mă rog – foştii aliaţi din U.D.M.R. 
 Dl.preşedinte: Nu am nimic cu acel proiect, mai ales că este şi din zona mea, 
dar trebuie făcut aşa cum se cuvine. 
 Dl.Kiss Alexandru: Acel proiect – Vîrtop – noi l-am aprobat şi o să fim de 
acord ca să se facă. Între timp însă, au apărut nişte modificări, cel puţin aşa am 
aflat, respectiv o altă comună, Cîmpani, ar dori să facă parte din acel parteneriat. 
Toate terenurile din jurul pârtiei sunt ale acelei comune şi logic ar fi ca să fie şi 
aceasta cuprinsă. Acesta ar fi singurul motiv pentru care am spus să nu se discute 
atunci. Pe de altă parte, partenerii de coaliţie de până acum sper că-i vom avea şi pe 
mai departe, cu PNL, nu am auzit altceva. Nu spuneţi treaba aceasta, pentrucă chiar 
dacă alte tipuri de coaliţii se fac pe ţară, la noi aceasta nu cred că se va schimba. 
 Dl.Ghilea: Era bine dacă la şedinţa trecută ni se spunea că e nevoie să 
participe la această asociaţie şi comuna Cîmpani, să nu mai blocăm proiectul 
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respectiv. Sper ca să nu se mai întâmple în Consiliul judeţean aşa ceva pentrucă 
dăunează altora care nu au nici o vină. 
 Dl.preşedinte: Dl.primar a vorbit, iar proiectele de hotărâri nu au fost votate. 
 Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat ? 
 - Cine este pentru ? unanimitate. 
 
 
                                                        X 
 
 Punctul 3: Proiect de hotărâre privind transmiterea din patrimoniul public al 
judeţului Bihor în patrimoniul public al Consiliului local al comunei Cetariu a 
obiectivului de investiţii ”Alimentare cu apă a localităţii Cetariu, comuna Cetariu 
realizat în baza H.G. nr. 687/1997 şi H.G. nr.1036/2004 
 Dacă sunt obiecţii ? 
 Supun votului proiectul de hotărâre: 
 - Cine este pentru ? unanimitate 
 
 
 
 Vă mulţumesc pentru prezenţă. 
 Declar şedinţa închisă. 
 
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
 
 
 
 
        PREŞEDINTE,                                SECRETAR AL JUDEŢULUI, 
          Radu Ţîrle                                             Aurel Demian 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
I.P. 
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